

I. DISPOSICIONES GENERALES

JEFATURA DEL ESTADO

- 5012** *Corrección de erratas del Instrumento de Ratificación del Tercer Protocolo Adicional al Convenio europeo de extradición, hecho en Estrasburgo el 10 de noviembre de 2010.*

Advertida errata en el Instrumento de Ratificación del Tercer Protocolo Adicional al Convenio europeo de extradición, hecho en Estrasburgo el 10 de noviembre de 2010, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 26, de fecha 30 de enero de 2015, páginas 7205 a 7213, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 7206, décima línea, donde dice: «... el ConvenSPio en determinados...», debe decir: «... el Convenio en determinados...».